

**Kategorija:** Vibratori

Realistični vibrator u boji kože 23cm

Šifra proizvoda: BLUSH00434

Cena: 2990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet nezaboravnih trenutaka sa našim **Realističnim vibratorom u boji kože** dugačkim 23 cm, savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka za odrasle. Ovaj proizvod je više od običnog vibratora; on je ključ za otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva i uživanja. Uživajte u svakom trenutku dok istražujete sve mogućnosti koje pruža ovaj izvanredni vibrator, čija je misija da ispuni svaku vašu želju.

Naša pažljivo dizajnirana igračka kombinuje realističan izgled sa snažnim vibracijama koje se lako prilagođavaju vašim potrebama putem jednostavne kontrolne baze na okretanje. Zamislite savršenu harmoniju između autentičnog dizajna i moćne stimulacije koju možete prilagoditi sopstvenom ritmu. Sa **Realističnim vibratorom**, svaki vaš trenutak intimnosti postaje jedinstveno iskustvo. Njegov detaljno oblikovani dizajn, sa realističnim venama, omogućava vam da osetite svaki deo, pružajući vam osećaj koji je blizak pravom. Fleksibilno telo ovog vibratora prilagođava se svim vašim potrebama, dajući vam potpunu slobodu i udobnost pri svakom korišćenju.

Ne samo da je ovaj vibrator savršeno oblikovan, već je i izrađen od visokokvalitetnih, telo-bezbednih materijala, što ga čini apsolutno sigurnim za upotrebu. Njegova izdržljivost garantuje dugotrajno zadovoljstvo, omogućujući vam da uživajte bez brige. Kao dodatni bonus, **Blush brend** je poznat po svojim visokim standardima kvaliteta, a ovaj proizvod nije izuzetak. Kada birate naš **Realistični vibrator**, birate sigurnost, kvalitet i performanse koje su na visokom nivou.

Sa težinom od 0.27 kg i prečnikom od 4 cm, ovaj vibrator je lako upravljiv i omogućava vam da zadržite potpunu kontrolu nad svojim intimnim iskustvima. Zahvaljujući suženom vrhu, lako ćete pronaći savršen put do zadovoljstva, bez obzira na vaše prethodno iskustvo. Bilo da se odlučite za lagano istraživanje ili intenzivnije uživanje, **Realistični vibrator** je tu da vas vodi kroz svaku avanturu.

U našoj online prodavnici, ne samo da ćete pronaći ovaj izvanredni proizvod, već i širok spektar drugih artikala koji će obogatiti vaše intimne trenutke. Otkrijte svet mogućnosti koji nudi sex shop industrija i istražite naše raznovrsne proizvode koji su dizajnirani da zadovolje svaku vašu želju. Naša usluga ne obuhvata samo kvalitetne proizvode, već i diskretnu dostavu koja garantuje brzo i pouzdano slanje na vašu lokaciju. Uživajte u potpunom miru dok istražujete sve što nudimo, znajući da će vaša privatnost biti poštovana.

Ne zaboravite, doživite iskustvo koje će vas osvojiti i pridružite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čaroliju **Realističnog vibratora**. Zamislite sve te čarobne trenutke koji vas čekaju. Zašto čekati? **Poručite sada** i otvorite vrata ka neograničenom zadovoljstvu koje naši proizvodi nude. Nek vaše intimne fantazije postanu stvarnost, a svaki trenutak ispunjen radošću i zadovoljstvom. Naš **Realistični vibrator** je tu da vas povede na putovanje koje nećete zaboraviti. Pripremite se za uzbuđenje koje će vas ostaviti bez daha!

Deklaracija

Model:	Realistični vibrator u boji kože 23cm BLUSH00434
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Blush
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	735380100339
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BLUSH00434-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BLUSH00434-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
<hr/>		<hr/>	
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR